

新春走基层

福兴地镇

做强设施农业 助农增收致富

近年来,福兴地镇把设施农业产业作为富民工程首选项目,狠抓落实、强力推进,利用市场拉动、政策调动、效益驱动、典型带动等举措,大力发展设施农业。目前,全镇设施农业占地面积达到1.7万亩,设施生产面积5100亩,位于全市前列,设施农业助力群众走上增收致富路。

在福兴地镇十家子村新建的千亩棚区,第一年经营暖棚种植的十家子村村民乔彦超家的暖棚黄瓜喜获丰收。站在自家暖棚里,乔彦超满脸喜悦地介绍,“黄瓜产量可以,价钱也好,一个月就卖了两万来块钱了!这一棚黄瓜能卖十来万元。就这一茬黄瓜差不多就能把这个棚的本钱赚回来了!”

2022年,福兴地镇开始建设高标准设施农业暖棚园区,规划建设暖棚

260栋。截至2022年年底,一期建成暖棚91栋。38岁的乔彦超过去一直在外打工,听说镇里新建暖棚园区,他投资20余万元承包了两栋大棚种植黄瓜和绿茄子。乔彦超坦言,“虽然是头一年搞暖棚啥也不会,但在大伙儿的指导、帮助下,操作起来还行,没有想得那么难。”

自2006年以来,福兴地镇大力发展设施农业暖棚生产,通过十几年的努力和发展,设施农业已经成为全镇农业生产的支柱产业。全镇10个行政村已经有9个村开展设施农业,设施农业面积已达1.7万亩,创造出“昕宝”“二嫂子”等品牌,相继开拓出北京、上海、沈阳及满洲里口岸等销售市场。

今年55岁的王亚梅是福兴地镇第一批参与暖棚生产的老棚户,见证了福兴地镇设施农业的更新迭代。作为

先富起来的那一批人,王亚梅开始同步经营种苗生意,每年都要先行先试开发新品种。王亚梅介绍,“我家想推广哪样番茄品种,我都要在自己家大棚先试,好的话咱们就大量推广,不好的话咱就不推,宁可自己损失也不能让棚户受损失。”

王亚梅夫妻二人经营3个大棚,年收入20余万元。她率先试种的螺丝椒新品种喜获丰收,虽然受行情影响价格不理想,但作为经验丰富的老棚户,王亚梅始终坚信设施农业是农民致富的首选项目。王亚梅说,“冬天外面冰天雪地,但暖棚里温暖如春,果蔬飘香,让人心情好。虽说扣大棚要付出辛勤的汗水,但它也有收获,就像我们现在卖一车西红柿就能挣好几千块钱,特别自豪。设施农业真的是拓宽了我们老百姓的致富之路!” (季哲)

新闻速递 News Express

县退役军人事务局

慰问老兵送祝福 浓浓关怀传真情

本报讯 春节前夕,县退役军人事务局认真组织开展“送温暖”走访慰问活动。活动中,局党组成员深入各乡镇(城区街道)、村(社区),分别走访慰问军休干部、在乡老复员军人、部分困难退役军人等。

每到一户,慰问人员都亲切地送上节日祝福和慰问品,关切地询问他们的家庭生活情况和身体状况,详细了解生活中存在的困难,并向他们宣传党的二十大精神 and 退役军人相关政策,叮嘱他们要好好保重身体,有困难及时反映。

此次“送温暖”走访慰问活动,传递了党和政府的关怀,让军休干部、老复员军人、退役军人切实感受到了党和政府的温暖。(县退役军人事务局)

县慈善会

慰问消防官兵 共叙鱼水深情

本报讯(记者 丁枫林 于水)春节前夕,县慈善会慰问人员到阜新市消防救援支队慰问消防官兵,为他们送去新春的祝福和诚挚的问候。

县慈善会慰问人员为消防官兵送去了米、面等新春慰问品,对他们在春节期间坚守在工作岗位,守护人民生命财产安全表示崇高的敬意,并对他们长期以来,服务当地经济社会发展和地区消防安全工作作出的贡献表示感谢。

县人民法院干警

参观博物馆 铸魂铭初心

本报讯 1月17日,县人民法院组织干警参观蒙古贞文化博物馆。

在讲解员的引导下,干警们先后参观了农耕部落、魅力服饰、文献瑰宝、神奇蒙医、佛教遗珍、团结交融等六大主题展厅。馆内保管、收藏的众多藏品,让干警们深切感受到蒙古贞的文化底蕴、多彩文化的魅力和民勤劳勇敢、智慧实干的优良品质,加深了干警们对民族团结与融合的认识。

干警们纷纷表示,在今后的工作中,要坚定忠诚、干净、担当的理想信念,发扬蒙古贞优良传统,将初心使命镌刻于心,脚踏实地、真抓实干地开展好工作,为谱写县人民法院工作高质量发展新篇章贡献力量。(县人民法院)

新时代文明实践

蜘蛛山镇“娜仁花”志愿者

慰问困难残疾人 情暖村民送祝福

本报讯 春节前夕,蜘蛛山镇“娜仁花”志愿者积极开展志愿服务活动,看望慰问困难残疾人,了解他们目前的生活情况,为他们提供力所能及的帮助;同时开展“文化乐民”志愿服务活动,为村民送去春联和新春祝福,让村民感受到新春佳节的欢乐氛围。

通过丰富多彩的活动,志愿者们传递了正能量,弘扬了志愿精神。(蜘蛛山镇)

情系老同志 慰问送祝福

——县人社局、工信局积极开展走访慰问活动

县人社局

本报讯 春节前夕,县人社局负责人带队到退休老同志家中开展走访慰问活动,为他们送去党和政府的殷切关怀和新春祝福。

在与老同志交谈中,县人社局负责人详细了解老同志的健康状况和生活情况,嘱咐随行人员平时要多关心帮助老同志,让老同志深切感受到党和政府的关怀和温暖。(县人社局)

县工信局

本报讯 春节前夕,县工信局党组成员一行走访慰问离退休老同志、患病老同志,为他们送去党组织的关怀和温暖。

在老同志家中,慰问人详细询问老同志的身体状况、生活情况,与他们亲切交谈,畅谈家乡变

化,宣传党的二十大精神,并为他们送上节日慰问金和新春祝福。

此次活动让老同志更深切地感受到党和政府的关怀和温暖,不断提升离退休干部的荣誉感、归属感、幸福感。

(县工信局)

县红十字会

博爱送万家 关怀暖人心



春节前夕,县红十字会积极组织开展“博爱送万家”活动,把红十字会的温暖及时送到困难群众心坎上。

自1月11日至16日,县红十字会共为基层红十字会和红十字家园所属的困难群众发放100袋大米、100桶豆油;为人体器官捐献者家属发放了12袋大米和6桶豆油。在发放省市慰问物资同时,县红十字会

自筹资金1800元,慰问残疾、大病人员家庭4户;筹资3000元,为辖区敬老院老人买了14套棉衣棉裤和120顶棉帽。活动中,红十字志愿者出车6台次、志愿者16人次。此次活动共有240户、374口人受益。春节前,这些物资已全部发放完毕,为特殊家庭送去春节的祝福和红十字会的关怀和温暖。县红十字会 报道

县水利局开展纪念延安双拥运动80周年活动

弘扬双拥光荣传统 做好春节双拥工作

本报讯 为纪念延安双拥运动80周年,按照县双拥办《关于纪念延安双拥运动80周年暨做好新年春节拥军优属拥政爱民工作的通知》要求,春节前夕,县水利局召开退役军人座谈会。

会上,县水利局负责人与退役军人亲切畅谈,并送去慰问金和新春祝福,感谢大家在双拥工作中起到带头作用,希望大家继续发挥作用,在今后的的工作中作出积极贡献。

此次活动,让退役军人感受到党和政府的关心关怀,增强了他们的光荣感、自豪感、使命感,为县水利局进一步做好拥军优属、拥政爱民工作奠定了良好基础。(县水利局)

伊吗图镇

第一书记直播带货 助农产品广开销路

本报讯 为打开农产品销售新渠道,近日,伊吗图镇吕家店村第一书记谢亚楠以辽宁省第三届电商直播节为契机,通过“直播带货”“实体展销”等方式,拓宽本村农产品销售渠道,助力乡村振兴。

活动期间,他化身带货“主播”,每天线上直播两个小时,并获得粉丝持续关注,为销售本村蜜薯产品拓宽了渠道,打响了品牌。同时,他还当上“推销员”,站在展示台前现场叫卖,耐心地为消费者介绍蜜薯品质。为期3

天的直播展销,谢亚楠共销售蜜薯产品500斤,助农增收2500元。其间,他还与多家电商运营公司、电商示范基地等单位达成了合作关系,为吕家店村电商发展奠定了坚实基础。

(伊吗图镇)